

## 秋天的图画

在我的眼里,秋天是最美的,不信你就跟我来仔细看看吧。

一朵雪白的云朵像一个柔软的棉花糖在天空中跳舞;成群结队的大雁在天空飞翔,一会儿排成一字,一会儿排成人字,好像在天空中练字呢。

果园里,黄澄澄的鸭梨像一个个可爱的小葫芦在林间嬉戏;红彤彤的苹果像一个个害羞的小姑娘躲在绿枝间;紫莹莹的葡萄一大串一大串的挂在绿叶底下,像一颗颗紫色的宝石。

田野里,金灿灿的玉米在玩捉迷藏,远远望去,一朵朵棉花就像冬天的雪一样白。

秋天太美了,我爱秋天!

小记者 王瑞青

## 秋天

天气变凉,秋天悄悄地来了。

秋天是一盒五彩缤纷的颜料,它把淡黄给了菊花,它把金黄给了田野,它把火红给了枫叶。秋风姐姐把叶子吹落到地上,像给大地铺上一层金色的地毯。

田园里,稻子熟了,农民伯伯的脸上洋溢着丰收的喜悦。

果园里,苹果露出红红的脸蛋,梨树挂起了金黄的灯笼,一串串葡萄像紫色的宝石。

小鸟叽叽喳喳地叫着,好像在说:秋天太美了!

小记者 蓝启畅

## 电视迷

今天,虽然外面下着大雨,但听到舅舅和豆哥今天中午来我们家吃中饭,我特别高兴,因为豆哥来和我作伴了。

不一会儿,他们来了,我打开电视,开到中央电视台少儿频道,和豆哥津津有味地看起来。我紧紧拿着遥控器,生怕妹妹会把电视频道换了。动画片很精彩,我看得入迷了。

吃饭啦!外婆喊我们吃饭了,可是我还想继续看动画片,爸爸说:吃饭,不准看电视!我还想再看一会,于是坐着不动。突然,电视屏幕黑了,只见爸爸把电源线给拔掉了。我心里很难过,想着想着眼泪在眼眶里不停得直打转,一大颗一大颗的泪水掉了下来。舅舅走到我旁边安慰道:到了该吃饭的时候,就要好好吃饭哦,等吃好饭再看吧。我点了点头。

对于我这个小电视迷来说,今天真是又开心又伤心的一天。

小记者 蓝琪昊

## 美丽的海滩

星期的早上,爸爸带着我和哥哥去海边玩。

来到海边,看到一望无际的大海,海鸥飞在海面上,还有一艘船在海上行驶,金黄色的沙滩上有许多海螺和贝壳。三三两两的小朋友们在玩沙子、堆沙堡、捡海螺,还有小朋友和爸爸妈妈在水里嬉戏打闹,我和哥哥也迫不及待地加入到他们当中,尽情地玩耍起来。

蓝蓝的大海可真美丽啊!这是一次永远难忘的假期!

小记者 翁浚博

## 我的玩具

我最喜欢的玩具是芭比娃娃。过生日的时候,妈妈送给我一个芭比娃娃。

她是很漂亮的芭比娃娃,她长着小嘴巴、小鼻子、小耳朵,我还给她扎了小辫子呢。我每天都为她换一件漂亮的衣服,但我最爱给她穿红色的衣服和红色的鞋子。

我不开心的时候,是她陪伴我度过,我要是遇到难题了,就好像听到她对我说:别口算了,先拿一张草纸在纸上写哦!我真的这样做了,果然,答案算出来了!

我非常喜欢这个芭比娃娃,我会一直把她保留着,因为是她陪我度过了我的金色童年。

小记者 黄诗淇



小记者 叶姚嘉



小记者 王孟哲



小记者 江宣瑾



小记者 叶璟芯

## 多彩的秋天

夏末,一位女孩来了,人们叫她秋姑娘,她魔法棒一挥,初秋来了。

秋天,没有了夏天的炎热,徐徐秋风带来了秋天的凉爽。

秋天,是一个丰收的季节,金灿灿的稻谷压弯了稻穗的腰,农民伯伯忙着秋收,虽然很辛苦,心里却喜洋洋。

秋天的礼物真多!有红彤彤的苹果、绿油油的猕猴桃、甜甜糯糯的玉米

起风了,我打了个哆嗦,秋姑娘魔法棒一挥,秋姑娘走了,冬爷爷来了。

小记者 柳沐辰

## 对不起

一天,小明在操场上踢足球,小灰灰在跑步。

哎呀!小明不小心把球踢到小灰灰的背上了。小明说:对不起,我不小心把球踢到了你身上。小灰灰说:没关系,你又不是故意的。之后,小灰灰继续跑步。小明追上来,小灰灰好奇地转过去,小明说:你的后背都脏了,我帮你把背上的土拍干净吧!最后,他们一起笑了,成为了好朋友。

小记者 孙苒

## 镜子里的我

看!镜子里那个威风凛凛的人,就是我啦。

我今年八岁了,中等的身材,短短的头发,弯弯的眉毛好比两座小桥,小小的眼睛就像两颗黑宝石,高高的鼻梁,大大的嘴巴好像能吞下整个地球,笑起来的时候,脸蛋红的像两颗熟透的小樱桃,我的牙齿一颗大一颗小,妈妈还经常叫我龅牙。我全身上下都乌黑乌黑的,很像非洲人。

这就是我,威风凛凛的陈宥汐。

小记者 陈宥汐

## 第一次 乘风破浪



盼望着,盼望着,我的第一个暑假终于来了。我和爸爸妈妈还有小伙伴一起到温州渔寮海滩游玩。这里天蓝蓝的,水清清的,沙子软软的。我们迫不及待地冲向沙滩。

沙滩上有很多可爱的小螃蟹,它们总爱躲藏在沙子里,它们和指甲盖一般大,爬行的速度却非常快,要抓住它们可不容易。在我们的共同努力下,抓了很多小螃蟹,也捡了很多小海螺,收获颇丰。在海风的吹拂下,我们踏着海边的浪花,听着咕咕上涌的海水声,享受着海滩的惬意。

第二天计划出海。第一次出海的我特别兴奋,早早就起来等候。我们坐上船,听着海浪拍打船板的声音,缓缓向大海深处驶去,海浪拍击着海岸,溅起一阵浪花,就像一团团稻穗。越往深处驶去,海浪一浪接着一浪,海水攒足劲摇晃着船,小伙伴们被海浪吹得胃里翻江倒海,只有我最镇定没有难受,大家都夸我勇敢!到达打渔的地点,只见叔叔把一个很大的网抛进海里。过了半个小时,可以收网啦!大家把网慢慢地拉上来,里面有好多活蹦乱跳的鱼、虾、蟹,还有一些叫不出名字的海鲜,我们几个小孩不由得尖叫起来。一船人带着满满的一大箩筐战利品返航了。

快乐的时光总是过得很快,充满乐趣的第一次乘风破浪之旅,在依依不舍中结束了。有了第一次的经验,以后的暑假我就可以自己定计划做攻略啦!期待下次暑假再与大家分享!

小记者 邓煜恒